

滨河社区 开展庆“七一”主题活动

本报讯 6月30日下午,淮安生态文旅区富城路办事处滨河社区联合市老龄协会、江苏食品药品职业技术学院护理学院开展“忆峥嵘岁月,传红色基因”庆“七一”主题活动。活动旨在回顾党的奋斗历史,讴歌党的光辉历程,激励广大党员坚定理想信念,进一步激发基层党组织活力。

活动前,滨河社区党委开展“送温暖”活动,走访慰问困难党

员、老党员,为在党50年的老党员们颁发纪念章,送去党组织的温暖和关怀。江苏食品药品职业技术学院护理学院志愿服务队在滨河社区为辖区儿童开展阅读宣传活动,带领孩子们同读绘本《闪闪的红星》,共同制作手工花束,充分表达对祖国的赞美与热爱之情。

活动中,市老龄协会所有党员重温入党誓词,回顾入党时的庄严承诺和坚定决心。随后,江苏食品

药品职业技术学院护理学院学生与滨河社区追梦舞蹈队分别表演了民族舞《吉祥玉树》和红色舞蹈《唱支山歌给党听》,热情讴歌中国共产党成立102周年取得的伟大成就。活动还设置党史知识竞答环节,党员们积极抢答,将气氛推向高潮。

■通讯员 靳婷
融媒体记者 吴海涛

民生银行淮安分行 举行读书和金融知识 宣传活动



本报讯 6月27日下午,“书香淮安建设——走进北桥社区读书分享会”暨金融知识万里行宣教活动在淮阴区王家营街道北桥社区举行。本次活动由淮安银保监分局主办,淮安市银行业协会和民生银行淮安分行共同协办,旨在营造全民阅读良好氛围,在书香中传递奋进力量,并向公众宣传普及金融知识,进一步提升公众金融知识水平,增强风险防范意识与能力。

活动中,9名“新金融”青年志愿者从作者介绍、名句赏析、心得体会等多个方面进行读书分享,让辖区群众领略书籍的魅力,共同为书香淮安建设“添砖加瓦”。宣讲人员还将金融风险知识带进社区。民生银行淮安分行工作人员向参会群众介绍因未关注支付安全而发生的POS消费盗刷、密码失窃、网购被骗等各类典型案例,结合不同场景给出安全小贴士;以非法集资的常见手法、典型非法集资活动“四部曲”向群众剖析非法集资的本质,提示公众要谨慎投资,严防非法集资陷阱;向社区群众普及如何防范电信网络诈骗,紧紧守住自己的钱袋子。

■融媒体记者 蔡雨萌 通讯员 民淮宣

淮海中学 召开学期工作总结大会

6月30日,淮海中学召开了2022—2023学年度第二学期工作总结大会。校党委书记、校长安燕坤,党委副书记、副校长陈仰林,党委委员、副校长周玉山,党委委员、工会主席蒋春晖,党委委员、校办主任唐海燕出席会议,副校长陈仰林主持。

淮海中学全体教职员坚持“让每一个学生都健康快乐成长”的办学理念,坚定信心、同心携手,为2022—2023学年画上了圆满的句号。会上,安燕坤校长作了题为《守正笃行谋发展 挺膺担当谱新篇》的学期工作报告。安燕坤向全体教职员汇报了一学年来学校所取得的成绩;从“换挡升级”的党建工作、“提质增效”的教学工作、“安若泰山”的安全工作、“和谐健康”的德育工作、“滴水不漏”的保障五个方面总结了本学期的学校开展的各项工作的要求;要求全体教职员在假期中要守住底线红线、遵纪守法,尽量多陪家人、增进亲情,注意科学饮食、保持健康,适时外出游玩、陶冶情操,适当读书充电、提升自我。

副校长周玉山宣读了《省教育厅办公室关于做好2023年中小学幼儿园暑假有关工作的通知》,并对暑期相关工作的安排作了说明。副校长陈仰林带领全体教职员学习了市、区教育局主管部门师德师风建设相关文件,并组织所有人员签署了师德师风建设承诺书。

(韦前进)

淮安中学 开展暑假法治安全教育

为加强学生的法治教育,引导学生学法、懂法、守法,过一个安全、快乐的暑假,6月29日晚,淮安中学举办暑假法治安全教育报告会,淮安中学法治副校长、淮安区人民检察院第四检察部主任张士海为高一、高二学生作报告。

张士海从法律的视角提醒同学们在暑假中需要注意的问题,希望同学们能增强法治意识,遵守法律法规,重视个人防护,做到远离危险的场所、远离危险的人员、远离危险的信息。

(房春东)

平安产险淮安中支党员 瞻仰周恩来纪念馆

6月27日上午,平安产险淮安中心支公司党支部组织党员干部前往周恩来纪念馆,开展以“学楷模,强党性,不忘初心;新征程,建新功,牢记使命”为主题的党建活动。

活动中,公司全体党员在支部书记王杰的带领下缓步进入纪念馆前堂正厅,在周总理全身汉白玉坐像前,深情缅怀伟人的丰功伟绩。随后党员干部们陆续参观了周恩来生平业绩陈列馆、仿西花厅等展馆。周恩来清正廉洁、公而忘



私、全心全意为人民服务的精神激励着在场每一位党员干部。

通过开展本次活动,公司所有党员干部受到了深刻的教育。大

家纷纷表示,将以此次活动为契机,学楷模、强党性,不断加强党性修养,牢固树立为人民服务的思想理念。该公司在日常工作中,一方面结合清廉金融文化建设与公司“双十”准则的要求,加强反腐倡廉教育,防微杜渐;另一方面,要求党员干部们以更好的精神状态投入到工作中,充分发挥党员干部模范带头作用,积极进取,勇攀高峰。

(高祥)

社区庆“七一”文艺演出很精彩

本报讯 7月1日,闸口街道博古社区开展“忆初心 践使命 敢作为”庆“七一”主题党日活动。

活动中,博古社区党委书记汤雯带领全体党员重温入党誓词,并为在党50年的老党员颁发纪念

章、赠送学习书籍。接着,舞蹈《节日的歌》拉开了文艺演出的帷幕。志愿者们先后表演了舞蹈、歌曲、器乐等形式多样的节目。“今天的演出非常精彩,都是弘扬主旋律、传递正能量的节目。我们老百姓

物质生活水平提高了,精神文化生活也很丰富,幸福指数越来越高。希望社区能够多多举办这样的活动,我们很爱看。”党员代表万嘉福说。

■融媒体记者 徐薇

我市整治道路不平整问题取得显著成效

本报讯 记者近日从市市政部门了解到,今年以来,我市全面整治道路不平整问题,开展不淹不涝城市建设,取得显著成效。

据介绍,今年以来,我市对市管道路不平整情况进行排查,持续开展道路交叉口及缺陷严重路面整治,采用早强材料注浆加固工艺,对十字路口道路进行

维修,提升路面平整度。同时,持续开展道路井盖整治及道路挖掘巡查管理,切实提高设施维修及时率和完好率。

截至目前,完成淮海东路、开元路、清浦路等道路基础补强注浆3600平方米,完成漕运西路(北京北路—金鼎路段)、清浦路(解放东路—大庆路段)整体及南昌路、大同路、淮海东路等

沥青路面维修3.8万平方米,完成维修淮海路、解放路、承德路、翔宇大道、水渡口大道等道路人行道1.5万平方米、路牙沿4500米,完成雨水井盖维修130余座。

我市还全力开展不淹不涝城市建设,修订道路排水应急预案,实战化开展应急演练,组织雨水管道及出水口专项检查,对

雨水管道、大小井及出水口集中进行疏扒,保证管道排水通畅。目前,已疏通雨水管道165公里,疏扒检查井、雨水收集井1.4万余座(次),实施零星积水点处置21处,铺设雨水支管约900米,增设雨水收水井40余座,检测雨水管网3.5公里。

■通讯员 张江海 陈志祥
融媒体记者 王舒

诚信拓宽了他的创业之路

“在创业的道路上,我当过送货工、搬运工、铁艺学徒工、地板安装工,可无论从事哪个行业,诚实守信都是我的做事准则。”日前,江苏瑞皇新型建材有限公司、江苏瑞皇装饰工程有限公司总经理赵传宝在采访中表示,坚守“质量优质、信誉至上”的经营理念是其拓宽创业之路的成功秘诀。

近年来,赵传宝先后被评为首届“淮安最美退役军人”“第六届淮安市道德模范”,他所创办的企业也被评为“淮安市AA级重合同守信用企业”。“我之前在家装行业有过一次失败的创业

经历。”赵传宝坦言,他的创业之路并非一帆风顺,即便是后来转做渗水地坪行业,经营初期也面临着不少困难。“2007年,我创办了江苏瑞皇装饰工程有限公司,当年承接了一笔几百平方米地坪的小订单。因为一场大雪,地坪多处冻坏,工程面临着逾期违约的风险。”赵传宝告诉记者,为了履行合约,他迅速对工程进行整理、修复,冒着严寒通宵达旦地施工,最终圆满地完成了任务,业主很满意。“虽然这笔生意赔了,但赢得了客户的信赖,不但将整个小区地坪工程都交给我们做,还把我推荐给了其他客

户。”赵传宝说。

赵传宝回忆,在承接浙江嘉兴一项生态改造工程时,因甲方安排交叉施工,现场人员混杂,施工环境简陋,又遇上了雨季,给公司施工造成了很大的干扰。眼看着工期就要被耽误,赵传宝为了履行合同,不惜成本地安排大量工人加班加点,自己多次在现场指挥,并和工人同吃同住同劳动。最终,赵传宝以自己辛苦一场却几乎没有利润为代价换来了工程按期优质完工。付出终有回报。赵传宝不断积累的良好信誉换来了业绩的不断攀升,他的事业逐渐打开局

面。2014年,他投资成立江苏瑞皇新型建材有限公司。在赵传宝的诚信经营下,瑞皇公司很快走出江苏,面向全国,2016年就已跻身行业内全国前十、江苏前五。“是诚信,拓宽了我的创业之路,也为企业的良性发展注入了源源不断的动能。”赵传宝说。

■融媒体记者 吴海涛

